
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Praha, 24. října 2024 – Styl japandi, který kombinuje japonskou estetiku s čistým skandinávským designem, 
se stává stále populárnějším trendem v interiérovém designu. Tento moderní styl klade důraz na minima-
lismus, funkčnost a přírodní materiály a přináší harmonii do každého prostoru. „Japandi přináší do našich 
domovů harmonii a klid, který v dnešní uspěchané době potřebujeme více než kdy jindy. Tento styl není 
jen o vzhledu, ale také o funkčnosti a kvalitě materiálů,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka 
ASKO – NÁBYTEK.  
 
Japandi je dokonalým spojením japonské filozofie, která oslavuje krásu v nedokonalostech, a skandinávského 
minimalismu. Ten klade důraz na jednoduchost a funkčnost. V interiérech japandi se uplatňují neutrální a 
zemitější barvy, jednoduché linie, přírodní materiály jako dřevo, bambus, len či keramika, a prvky, které vy-
zařují klid a útulnost. „V ASKO – NÁBYTEK věříme, že každý si zaslouží domov, ve kterém se bude cítit příjemně 
a pohodlně, a proto u nás zákazníci najdou i produkty ve stylu japandi, které jim pomohou dosáhnout tohoto 
pocitu,“ vysvětluje Andrea Štěpánová. 
 
 
Barvy a materiály: základ stylu japandi 
 
Nábytek ve stylu japandi se vyznačuje jednoduchými liniemi a funkcionalitou. Přednost dává nízkému, mini-
malistickému nábytku, který působí nenápadně a zbytečně prostor nezahlcuje. Stolky, skříně a komody by 
měly být elegantní a čisté, s důrazem na kvalitu provedení a materiálů. Světlé dřevo a jemné textilie tvoří 
základní kombinaci, kterou můžete doplnit černými nebo tmavě kovovými prvky. Tento kontrast přidá interi-
éru sofistikovanost, aniž by působil rušivě. Pohovky a křesla s jednoduchým designem, jaké najdete i v ASKO 
– NÁBYTEK, a s pohodlnými polštáři v neutrálních barvách podpoří útulnost a pohodu domova. 
 
Barevná paleta japandi se vyznačuje harmonickými a neutrálními tóny, které vytvářejí klidné a přívětivé pro-
středí. Typické jsou především světlé odstíny, jako je bílá, béžová a krémová, které navozují pocit čistoty a 
jednoduchosti. „Tyto základní barvy lze snadno doplnit zemitými tóny hnědé, šedé nebo okrové, které evokují 
přírodní prvky a přinášejí do interiéru teplo,“ vysvětluje marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK. Výraznější 
tmavší akcenty, například v podobě tmavě modré nebo černé, se používají střídmě a dodávají prostoru 
hloubku a kontrast, aniž by narušily jeho harmonii. 
 
Přírodní materiály jsou jádrem stylu japandi, a právě jejich používání pomáhá vytvořit spojení s přírodou. 
Dřevo hraje hlavní roli – od jemného a světlého borového nebo dubového až po tmavší a exotičtější druhy, 
které místnosti dodají charakter. Bambus, len a bavlna jsou další oblíbené materiály, které přinášejí do inte-
riéru lehkost a texturu. V ASKO – NÁBYTEK najdete i dekorace z keramiky a kameniny, které odkazují na ja-
ponskou řemeslnou tradici a mohou být jak v minimalistickém, tak rustikálním provedení, což umožňuje do-
dat místnosti autentický nádech. 
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Obývací pokoj ve stylu japandi:  
Minimalismus s nádechem harmonie 
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Méně je více – dekorujte, ale s rozvahou! 
 

Méně je více – to je mantra, která platí i pro dekorace ve stylu japandi. Vybírejte je pečlivě a v malém množ-
ství, aby váš obývací pokoj působil vzdušně a uklidňujícím dojmem. Kousky jako keramické vázy, svícny z pří-
rodních materiálů, ručně tkané koberce a plédy z jemného lnu dodají prostoru charakter bez narušení jeho 
jednoduchosti. Rostliny v jednoduchých květináčích, například bonsaje nebo sukulenty, přinášejí do interiéru 
živost a vytvářejí propojení s přírodou. „Každý prvek by měl mít svůj význam a účel, čímž se podtrhuje filozofie 
funkčního minimalismu,“ vysvětluje Andrea Štěpánová s tím, že odborníci z ASKO – NÁBYTEK rádi pomohou 
s výběrem vhodného nábytku a dekorací do obývacího pokoje i jakékoliv další místnosti vašeho domova.  

Zlatá sedací souprava Colombo 
 
Zlatá sedací souprava Colombo přináší do interiéru nádech luxusu a 
elegance, aniž by ztrácela na jednoduchosti, která je pro styl japandi 
typická. Jemný lesk a hřejivý odstín zlaté barvy vytvářejí příjemný 
kontrast k neutrálním tónům a přírodním materiálům, které dominují 
tomuto stylu. S čistými liniemi a promyšleným designem se souprava 
Colombo stává středobodem každého obývacího pokoje, přičemž zů-
stává funkční a pohodlná. Je ideální volbou pro ty, kdo chtějí propojit 
moderní estetiku s prvky klidu a útulnosti. Cena: 45 999 Kč.  

Minimalistická komoda Cruz 

Bílá komoda Cruz představuje harmonické spojení jednoduchosti a 
funkčnosti, které je základem stylu japandi. Čistý design s jemnými 
liniemi a hladkým povrchem v neutrální bílé barvě přináší do interi-
éru svěžest a lehkost. Přírodní dřevěné prvky dodávají komodě Cruz 
teplo a přirozenou texturu, čímž se stává nejen praktickým úložným 
řešením, ale i estetickým doplňkem každé místnosti. Díky svému 
nadčasovému vzhledu se snadno kombinuje s dalšími kousky ná-
bytku a vytváří útulný a elegantní prostor, kde se cítíte příjemně. 
Cena: 10 029 Kč.  

 

Konferenční stolek Yarra 
 

Kulatý nízký dřevěný stolek Yarra je dokonalým příkladem jednoduché 
elegance, která charakterizuje styl japandi. Jeho hladké linie a přiro-
zená textura dřeva přinášejí do prostoru pocit klidu a harmonického 
propojení s přírodou. Díky kompaktnímu tvaru a nižší výšce působí sto-
lek nenápadně, ale zároveň se stává funkčním a stylovým prvkem kaž-
dého obývacího pokoje. Stolek Yarra je ideální pro umístění vedle po-
hovky či v centru místnosti, kde se dokonale hodí pro odkládání deko-
rací, knih či šálků s oblíbeným čajem. Cena: 3 199 Kč.  



 
Věděli jste, že… 

U ASKO – NÁBYTEK si můžete naplánovat sedací soupravu přesně na míru vašim představám? Od 
výběru barev a textur až po praktické vychytávky, jako jsou úložné prostory nebo nastavitelné 
opěrky – každou část si můžete přizpůsobit tak, aby dokonale ladila s vaším interiérem a potře-
bami. Díky této možnosti si vytvoříte originální a komfortní kousek, který bude přesně odrážet váš 
styl. 

ASKO – NÁBYTEK nabízí impregnaci sedacích souprav, která pomáhá prodloužit jejich životnost a 
zachovat jejich krásu? Speciální ochranná vrstva odpuzuje vodu a nečistoty, díky čemuž se mini-
malizuje riziko skvrn a znečištění. Impregnované materiály se snadněji čistí, a tak si můžete užívat 
pohodlí své sedací soupravy bez obav z každodenního používání. Tato péče navíc zajišťuje, že si 
látka zachová svůj původní vzhled a barvy i po dlouhé době. 

 
 

Skleněná japandi váza  

Skleněná váza ve stylu japandi ztělesňuje jemnou eleganci a minimalis-
tický design. Čisté linie a průhledný materiál dodávají prostoru lehkost a 
svěžest, zatímco jednoduché tvary odrážejí klidnou a harmonickou este-
tiku tohoto stylu. Skleněná váza v neutrálních nebo jemně tónovaných 
barvách skvěle zapadá do interiéru a přináší pocit čistoty a přirozené ele-
gance. Díky své univerzálnosti se stává nadčasovým doplňkem, který se 
hodí jak na čerstvé květiny, tak na jemné větvičky či dekorativní trávy. 
Cena: 389 Kč. 

Systém Primo 

Obývací systém Primo v kombinaci bílé barvy a dřevěných prvků ztěles-
ňuje elegantní a funkční design typický pro styl japandi. Čisté linie a hladký 
bílý povrch přinášejí do interiéru svěžest a moderní nádech, zatímco pří-
rodní dřevo dodává teplo a útulnost. Tento systém nabízí praktické úložné 
prostory, které umožňují udržovat pořádek, aniž by narušovaly jednodu-
chý a harmonický vzhled místnosti. Díky promyšlenému spojení minima-
lismu a přírodních materiálů se Primo stává ideálním řešením pro každý 
obývací pokoj, kde chcete vytvořit klidné a přívětivé prostředí. Samo-
statná cena jednotlivých komponentů. 



 
 
 
 

 

O společnosti 

 
Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí 

již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice 

kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí do-

mova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  
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